

金秋十月,众多孕产妇到圣玛“传声走马开金屋,夹路鸣环上玉墀。长
乐彤庭宴华寝,三千美人曳花锦”,的确,圣玛妇产医院分统喜产的“开席”,
今来此分娩的成功女性,外籍名流很“羡慕”!
亚飞 撰文

产前有瑜伽、产中有专家、产后有月嫂 十级“金算盘” “赴宴”品套餐



郑州圣玛妇产医院护理人员与患者沟通

“金算盘”的育孙“心计”

家住花园路的梅宝英(化名)是一个专业会计师,过生活精打细算,方圆有名,儿媳生孩子这件事的花费,在她“金算盘”的头脑里,计算了无数次,始终下不了“决心”。作为一家之主,她不仅要考虑一家的衣食住行,还得平衡婆婆、弟兄关系,生怕带个“厚此薄彼”的“高职称”。大儿媳去年生孩子前后花了15000多元,“金算盘”准备把二儿媳的生产费用控制在20000元左右。梅宝英夫妻背着儿媳“挑剔”过许多专业产科医院,不是“床位放在黑咕隆咚的房间里,一开灯刺眼”,就是“天太凉,医生没睡醒”,最让梅老太接受不了的是高额的生产住院费和医院服务根本不配套,住院期间诸如送餐、洗澡、家庭关系处理等一系列问题更是“自己想想而已”。

圣玛分娩套餐“开席”

正当“金算盘”梅宝英“一筹莫展”时,和她一起练太极的邻居告诉她一个“利好”消息,“老姐妹,你那小九九不用再算了,你家媳妇太有福气了,圣玛,听说没,就在郑州东区农业路上,是一座很国际化的生孩子医院,我听说,很多大腕,名人,还有许多外国人都在那生呢,咱小区红梅(化名)也是在那生的……”
提起圣玛,梅老太心里“大梦初醒”,她知道,郑州圣玛妇产医院交通便利,环境优美,医师团队也由40多名省内外、海峡两岸著名妇产科专家、学科技术

带头人组成,手术室建设也全部采用千级层流净化系统,为临床诊治提供了极大的安全保障。刚刚在圣玛生过孩子的红梅还告诉他,最让市民放心的是圣玛医院国际化的妇产医疗服务,收费标准和一个市级医院没什么差别,顺生套餐、剖宫产套餐、小月子套餐更是圣玛为惠及产妇开展的新举措。
“金算盘”听后嘴巴张开了许久没合上,心中暗暗叫好:服务好价格透明公道,正合心意。经过全家商量,梅宝英决定就在圣玛妇产医院里分娩出老吴家的第二个孙宝宝。

分娩选医院,品质是首选

圣玛妇产医院庞大医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据产孕孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要,提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套;设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等;仪器配备有美国GE四维彩超、德国宫腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备,还建有百级层、千级层流净化手术室,为临床诊治和医疗安全提供安全保障。

女性可拨打24小时免费妇产专线400 0371 822进行咨询。

大媳妇到圣玛后心想“二胎”

大媳妇赵连菊(化名)也到圣玛医院伴产,她观察到,郑州圣玛妇产医院的产房非常宁静和私密,其生产过程中的护理甚至让二妹有受宠若惊的感觉。生产那天,老吴家六七口人都来了,二媳妇李淑怡(化名)一进产房几个专家和医护人员让她觉得不是去生孩子而是在“被抢救”。
也是因为选择了郑州圣玛妇产医院,梅宝英的“金算盘”更出名了。大媳妇赵连菊、二媳妇李淑怡对这次生宝宝过程都比较满意。采用的是剖宫产套餐,虽然花钱不多,李淑怡在产后得到了非常好的休息和护理,全家在医院的陪护都变成了只是精神上的慰藉,让老梅“金算盘”算漏的,也是让老梅更惊喜的就是圣玛医院产前有围保、生

产点专家、产后有瑜伽,宝宝刚一生出来就能游泳,看着小家伙自由自在的样子,老梅事后想起来仍兴奋不已。
最让梅宝英意外和开心的是,住院这几天所有的服务和护理都含在了套餐价格里,没有一分钱的额外收费。而折扣下来并没有比市级医院高出很多费用,让“金算盘”大大惊呼千值万值!
因为选择了圣玛妇产医院,“金算盘”没有得到全家一丝一毫的埋怨,儿媳也由于得到“一医一患一诊室”的私密呵护、“九对一”的人文服务而更加敬重公婆,丈夫也没有经历通宵安抚宝宝还要服侍媳妇的艰难,大媳妇更是因为生宝宝花费没有超过15000元感到“占了便宜”,心里盘算着能不能生个二胎!

>>>给您提醒

平时饮食很注意 上厕所为何依然困难

丰益肛肠医院专家:排便困难、如厕时间长、排不净,不是小问题,要找准肠道“堵点”

日常生活中,不少人被排便问题所困扰,常常蹲得两腿发麻,还无济于事。郑州丰益肛肠医院特约专家刘佃温主任指出,除了老年人因肠道新陈代谢功能减弱,肠道蠕动会变慢,容易出现如厕久之外,中青年人要排便超过5分钟,都不要“掉以轻心”。引起排便困难的原因有很多,而中青年人出现类似情况,很有可能是肠道内发生了病变,形成了“堵点”,如痔疮、肛乳头瘤、直肠息肉、直肠内脱垂等。刘佃温主任强调,出现这种情况很多人采取用

力、久蹲等方式来帮助排便,只会加重病情;还有人选择吃泻药,而这些药物一般是作用在肠道的神经节,其主要成分会被肠道黏膜所吸收,沉积在黏膜组织中造成黏膜发黑,形成黑便病,易诱发直肠癌的发生。
丰益肛肠医院刘佃温主任提醒广大市民,出现排便困难不要盲目用泻药,应及时到专业肛肠医院做超光肛肠镜检查,找出病因,清除病灶。另外,平时应多补充水分,多食高膳食纤维食物、多食蔬菜水果,养成定时排便的习惯。

免费向前列腺患者赠阅 全新科普书籍《拯救男人生命腺》

日前,为配合国家疾控中心公益事业,男性生殖健康指导中心向全国免费发送《拯救男人生命腺》一书,帮助前列腺患者解除病痛。该书由医学奖得主作序,国家一级演员李建华推荐,作者颜德昆教授是国家泌尿学带头人,曾获英国剑桥世界名人成就奖,是泌尿领域的国学权威。如果您正受前列腺症的困扰,可拨打公益热线400-002-3211免费领取该书。
据悉,该书站在现代医学研究前沿,以诺贝尔医学奖获奖理论“DNA免疫疗法”为理论,深入浅出地解释了前列腺疾病的发病根源,介绍了治疗之法。很多患者读完此书老

毛病悄然痊愈,不易复发。读者发现,这本“奇书”翔实记录了大量临床病例(包括尿频、尿急、尿滴沥、尿等待、尿不尽、尿滞留、前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、尿道炎、尿结石、性功能障碍等泌尿疾病)在生活中的表现及治疗方法,提供了大量康复前列腺疾病的途径。
另悉,“马大姐夫”扮演者李建华欣然应允成为本次公益活动的代言人,倡导广大男性善待自己,打赢“保腺之战”。
本次公益活动不收取书本费和邮寄费,如有收取,请拨打电话400-002-3211,举报有奖。



著名艺术家、马大姐夫李建华隆重推荐

公益免费送书热线: 400-002-3211

庆院庆七周年
感恩回报社会

She's 无痛人流

手术费 148元

做无痛人流

我们总是反复去比较

N次被比较, She's 无痛人流总是被选择

比专家



郑州同济医院汇聚了一大批临床经验丰富的国内知名专家、教授、主任医师等精英团队。手术全部由万例手术无事故专家,亲自操作,保障手术安全。

比技术



She's 无痛人流当天确诊并实施手术率达到96.36%;实施梦幻无痛麻醉技术,99.87%的女性表示无痛感;术后PU暖宫治疗,为子宫提供丰富营养,99.91%的女性生育能力平稳恢复。

比价格



无痛人流手术费仅需148元,同时配备She's 无痛人流宫腔取胚术、She's 无痛双腔减压术、She's 无痛微管人流术等多种手术方式,并根据女性差异性体质,选择合适的人流手术项目。

郑州同济医院
TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

◎ 医保、新农合定点单位
◎ 河南省少女意外怀孕援助定点单位
◎ 中国医师协会技术协作联盟理事单位

健康热线 0371 6575 1666

私密 QQ: 4009120888 网址: www.zztjyy.com
医院地址: 郑州市花园路与红专路交汇处